

## Beszámoló a 2021. évi Kisapáti Községi Szintér, DJP Pont és a községi könyvtár programjairól

A Koronavírus járvány miatt az első negyedév rendezvényei elmaradtak, a községi szintér és a DJP Pont ( Teleház) zárva tartott.

Hagyományos ünnepeink lsd. Farsang, bormustra, Nőnap, Március 15.-i megemlékezés, húsvétváró játszóház, Anyák napi ünnepség elmaradtak.

Első rendezvényünket, a Gyermeknapot, **május 29-én** tartottuk meg. A programban a gyerekek bábszínházi előadáson, futball mérkőzésen, játszóházban, vetélkedőn vettek részt, valamint a Fanyüvők Játékpark biztosított vidám kikapcsolódást számukra. A rendezvényt a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (KSZR) és az önkormányzat támogatta. A gyerekek ebédet, édességet és fagyit kaptak az önkormányzat ajándékaként.

**Június 8-án** a tapolcai Nagyboldogasszony Katolikus Óvoda Napraforgó csoportja látogatott el a faluba, csoportkirándulás alkalmából. A településen Kalamárné Pandur Éva kalauzolta végig őket, majd a kirándulás végén az önkormányzat jóvoltából fagyit kaptak a gyerekek és a kísérők.

**Június 26-án** László Ferenc kiállítása nyílt a községi szintérben. A helyben élő idős művész először mutatta meg képeit a közönségnek. A kiállítás létrejöttét Badacsonytördemic és Kisapáti önkormányzatai, valamint Szalai László vállalkozó támogatta.

**Július 7-8-9.-én** került megrendezésre az I. Kisapáti Nomád Tábor. Helyi gyerekek vettek részt a három napos táborban a Szent György-hegyen. Szervezők voltak: Puttkamer Bence, Thorday Filoména, Dr. Fritz Sámuel, Cseh András. A Kisapáti Önkormányzat és a támogatók, a táborban résztvevő gyerekek és felnőttek étkezését biztosították. A táborban felhasznált faanyagot, a CAN Architects Építésziroda (Cseh András igazgató) ajánlotta fel.

**Július 11-én** az „Egyéjszakás kaland” keretében néztük meg a szurkolókkal közösen a 2020. évi Futball Európa Bajnokság döntőjét a községi szintérben. A meccs után a helyesen tippelők között ajándékot sorsoltunk ki, amelyet Horváth-Zsédöly Viktória Imola alpolgármester asszony ajánlott fel.

**Július 17-én** a tapolcai Egészségfejlesztő Iroda munkatársai végeztek lakossági szűrést.

**Július 29-én** a Virágos Magyarország verseny zsűri tagjai járták végig a települést, melynek virágosítását, a zöldfelület kezelést, a tisztaságot és az öntözést minősítették kiválóra.

**Augusztus 7-én** került megrendezésre hagyományos falunapunk a „Kisapáti Vigasságok.”

Az egész napos rendezvényen délelőtt játszóház, foci, délután bográcsos főzés, szórakoztató programok várták a vendégeket. A falunapon felléptek a helyi csoportok és szólisták - CSCST, Abba Show szereplői, Varga Gergő - ezenkívül fellépett a Batsányi Táncegyüttes, köszöntöttük a 18 éveseket, a kisbabákat és az iskolába készülő gyerekeket, volt tombolasorsolás, vacsora, falubál és Máriaó koncert. Délután a Hőskertben a Fanyüvők Játékpark vidította a családokat.

A Nemzeti Művelődési Intézet pályázata lehetőséget biztosít az idei, illetve a jövő évi programok anyagi támogatására. A felhívásra benyújtottuk kérelmünket a falunap költségeinek visszaigénylésére. A rendezvényt Kisapáti Önkormányzata, a kisapáti lakosok és a helyi borászatok támogatták.

**Augusztus 14-én** Somogyapátiban vettünk részt 30 fővel az Apáti találkozó rendezvényén. Az egész napos programban minden korosztály megtalálta a számára legjobb, legérdekesebb előadást, színpadi produkciót. Jövőre, Monostorapáti várja az apáti települések lakóit.

**Augusztus 20-án** a hagyományokhoz híven, megtartottuk az ünnepi megemlékezést. Beke Zsolt atya áldotta meg az új kenyeret, amelyet idén Pintér Csenge és Haáz Marcell vitt be a templomba. A szentmise után az új kenyeret, a jelenlévő hívek a helyi hölgyek süteményeivel és a gazdák boraival együtt fogyasztották el az agapén.

**Augusztus 31-én** a Digitális Jólét Pont és az Innovációs és Technológiai Minisztérium közös projektjének köszönhetően a helyi fiatalok ismerkedtek meg a legújabb technikai eszközökkel, mint pl. a VR szemüveg, a 3 D nyomtató, a LEGO robot és a drón működése.

**Szeptember 3-án** a Veszprémi Vérellátó Állomás asszisztensei és az önkormányzat közös szervezésében véradás volt a kultúrházban 17 fő részvételével.

**Szeptember 18-19-e** a Kulturális Örökség Napjai elnevezésű program a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma szervezésében. Épített örökségeinket látogathatják meg ezen a két napon mindazok, akiket érdekel az építészet, a hagyományörzés, a történelem. Kisapátiban Pető Piroska történész idegenvezetésével néztük meg a Szent Kereszt kápolnát, a Diskán lévő Szent Antal kápolnát, majd a faluban található templomot. A bemutatásban segítségünkre volt Szombathelyi Jóska bácsi és Deli Ferenc, a kápolnák felügyelői.

**Szeptember 25-én** településünkről 4 csoport vett részt a Nemesgulács-Kisapáti faluközi szüreti felvonuláson. A Kisapáti Szépkorú Nyugdíjas Klub tagjai a rendezvényen az általuk készített gulyással kínálták meg a felvonulókat és a vendégeket. A vacsora alapanyagát Kisapáti Önkormányzata biztosította.

**Október 2-án** első alkalommal került megrendezésre a Szent Mihály-napi forgatag és tűzgyújtás. A rendezvényen fellépett az Új Gereben zenekar, akik a Nemzeti Kulturális Alap pályázatán elnyert összegből valósították meg a koncertet, valamint a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer támogatta a délelőtti játszóházat, ahol a gyerekek madárijesztőt készítettek. Az érdeklődő vendégeket kenyérlángossal és a Napvirág Borászat újborával kínáltuk meg.

**Október 23.** Megemlékezés az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 65. évfordulója alkalmából. Nemzeti ünnepünkön megemlékeztünk az 1956-os forradalmi eseményekről. A szereplők korabeli napló részleteket, verseket olvastak fel, ezenkívül filmvetítéssel idéztük fel a harcok eseményeit. A megemlékezés után a településen lévő emlékkőnél róttuk le kegyeletünket a forradalomban elesett hősök emléke előtt.

**Október 28.** Az őszi szünetben a helyi gyerekekkel és felnőtt kísérőkkel a tapolcai moziban jártunk. Egy egész estés rajzfilmet néztünk meg, melyre a belépőket az önkormányzat biztosította a résztvevőknek. A hazautazásban Pintérné Ildikó és Sölét Máté önkormányzati képviselők és a falugondoki szolgálat volt segítségünkre.

**November 6.** Erre a dátumra terveztük az Idősek napi rendezvényt, de az érintettek többsége a járványra való tekintettel azt kérte, hogy az idei évben ne szervezzük meg a személyes találkozót, hiszen idős, a járványban különösen érintett emberek is résztvevői lennének a rendezvénynek. Ezért Jáanka István, Sölét Máté önkormányzati képviselők és Kiss Imre polgármester úr a falugondnoki szolgálat segítségével személyesen juttatta el az önkormányzat tartós élelmiszer csomagjait az idős lakóknak.

**November 13.** Márton napi játszóházba hívtuk a gyerekeket és a szülőket e jeles nap kapcsán. A gyerekekkel felelevenítettük Márton püspökről szóló történetet és megbeszéltük, hogy a libák miért kapcsolódnak Mártonhoz? A beszélgetés közben libaforgót készítettünk, majd ezután a hagyományokhoz híven libatepertőt ettünk a résztvevőkkel. A rendezvényt a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer támogatta.

**November 20.** Micskó Zoltán fiatal természetfotós kiállítása nyílt meg a kultúrházban. A gyönyörű felvételeken láthattuk Magyarország vadállományának legszebb példányait: muflont, szarvast, őzet, vaddisznót, de a kisebb ragadozók és a madarak is lencsevégre kerültek. A természetfotózás hosszú, türelmes, kitartó munkát kíván, de a fotós elmondása alapján ez már nem csak munka, hanem hivatás is.

**December 5.** Ezen a délutánon a gyerekek mindig izgatottan várják a Mikulást, ilyenkor kiderül ki volt jó gyerek, vajon lesz-e virgács a csomagban? A járványhelyzetre való tekintettel a gyerekek a kultúrházban a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer támogatásával, a Cimbora Produkció előadásában a Mikulás zsákja című mesedarabot nézték meg, majd ezután a Mikulás minden gyermeket személyesen keresett fel az otthonában.

**December 19.** Mindenki karácsonya. A decemberi enyhe időjárásra való tekintettel ezúttal nem a kultúrházban, hanem a településen lévő „Mindenki karácsonyfájánál” tartottuk meg az ünnepséget. Kedves momentum volt, hogy Horváth-Zsédöly Viktória Imola alpolgármester asszony kezdeményezésére a nagy karácsonyfát otthonról hozott díszekkel is tovább lehetett még színesebbé tenni. A gyerekek és a nyugdíjas klub tagjai versekkel, énekekkel és karácsonyi dallamokkal tették meghitté az ünnepet.

Márciusban pályázatunk kapcsán facsemetéket kaptunk az Összefogas Földünkért Alapítványtól . Egy részük a kultúrház mögötti térre, másik részük pedig a Szent Kereszt kápolnához került kiültetésre.

Az Erdőmentők Alapítvány megkeresésünkre, 30 pár védőkesztyűt küldött a soron következő társadalmi munkához.

A Kisapáti községi könyvtár 1456 db. könyvvel, katalógussal, CD-vel rendelkezik. Új könyveket negyedévente kapunk szerződés alapján a tapolcai Wass Albert könyvtártól, valamint a Nők Lapja és a Magyar Konyha című újság jár heti rendszerességgel. A beiratkozott olvasók száma 78 fő.

A könyvtárban van lehetőség laptopokat, számítógépeket használni, valamint az alábbi szolgáltatások vehetők igénybe: nyomtatás, fénymásolás, számítógép használat (ingyenes WIFI), scanner használat.

A Koronavírus járvány alatt a Kisapáti DJP Pontról a KIFÜ engedélyével kölcsönöztünk laptopokat azoknak a helyi családoknak, akiknél a gyermekek online oktatásban vettek részt és nem állt rendelkezésre elegendő számítástechnikai eszköz a tanuláshoz. Itt kaptak segítséget azok a tanulók, akiknek az iskolai feladatok kidolgozását és megoldását papír alapon kellett beküldeni a szaktanárokhoz.

A DJP Ponton segítséget biztosítottunk a járvány elleni oltás regisztrációjához, valamint a hivatalokban, kórházban, ügyfél-időpont egyeztetéséhez.

### **Egyéb feladatok:**

Negyedévente a Kisapáti Krónika elkészítése.

A nemzeti ünnepekre, hagyományos programjainkra a gyerekek, felnőttek felkészítése.

Vásárlás a rendezvényekre.

A Kaán Károly turistaházba érkező vendégek fogadása.

Sörpadgarnitúrák kölcsönzése.

A közösségi színtér magánrendezvényre történő kiadása.

Beszámolók készítése a KSZR rendezvényekről a Veszprém megyei Könyvtárnak.

Statisztikák, negyedéves beszámolók készítése, a DJP Pont és a megyei könyvtár előírása szerint.

Kisapáti, 2022. május

Kalamárné Pandur Éva

## **KÖLTSÉGVETÉSI KALKULÁCIÓ A 2022-ES PROGRAMOKHOZ**

Farsangi játszóház

20.000.- Ft

Falufarsang	75.000.- Ft
Bormustra	50.000.- Ft
Nőnap	180.000.- Ft
Nemzeti ünnep ( március 15.)	5.000.- Ft
Prof. Dr. Csókay András idegsebész előadása/ Bőjte Csaba atya előadása / Prof. Dr. Bagdy Emőke pszichológus előadása/ Schaffer Erzsébet újságíró előadása ( Nők Lapja)	
Húsvéti játszóház	10.000.- Ft
Anyák napja	45.000.- Ft
Gyermeknap	80.000.- Ft
Ivó-nap	50.000.- Ft
Múzeumok éjszakája	5.000.- Ft
Nemzeti ünnep ( augusztus 20.)	5.000.- Ft
Falunap	800.000.- Ft
Apáti találkozó	70.000.- Ft
Kulturális Örökség Napja	20.000.- Ft
Szent Mihály-napi forgatag és tűzgyújtás	40.000.- Ft
Nemzeti ünnep ( október 23.)	5.000.- F
Márton-napi játszóház	10.000.- Ft
Idősek napja	250.000.- Ft
Véradó ünnepség	150.000.- Ft
Mikulás	50.000.- Ft
<u>Mindenki karácsonya</u>	<u>30.000.- Ft</u>

**Összesen: 1.950.000.- Ft**  
**( Nem tartalmazza a fent felsorolt előadók tiszteletdíját!)**

A Közösségi Színtér 2022-től kapcsolódik a Déryné és a Köszönjük Magyarország! programokhoz. Mindkettő lényege az, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium pályázat útján lehetőséget ad a magyar zene-, színház - és cirkusz-művészet szereplőinek, fellépéseik támogatására. A befogadóhelyeknek csak nagyon kevés anyagi vonzatot jelent egy-egy színvonalas program lebonyolítása. Pl. útiköltség, szállásdíj . Stb. ( Nem azonos a KSZR-rel!)

Kisapáti, 2021. október

Kalamárné Pandur Éva

